

# 雪佛兰 科帕奇 带您出行——其乐无穷



碧蓝的天空,柔和的阳光,好想拥有大自然新鲜空气包围的感觉,远离城市的喧嚣,有一辆好车去踏青的心情更急切。您是不是也羡慕不住内心的小兴奋,

迫不及待的把手头上的工作都完成,带着全家老少自驾出游,拥抱大自然,草木萌动的大自然呢?

自驾游当然全家在一起了,但是两户人家六口

人,开两辆车觉得好像有点浪费,开一辆车又坐不下,在这种情况下,科帕奇可以帮您把后排第三排翻起来,就可以坐7个人。这样两户人家出去玩,就非常舒服,而且还环保。不要忘记科帕奇还有一个名字叫科帕“七”,这个“七”是指有七个座位的意思。全家出行,“7”乐无穷!

七座城市版满足大家庭城市出行需求,灵活可变大空间是科帕奇最突出的功能优势。得益于2707mm的超长轴距,以及科帕奇车内乘坐空间设计,七座科帕奇能够充分满足大家庭乘坐和载物的需求,即使第三排座椅

位足够两位身材高大的成年人乘坐。如果需要装载大型物品,科帕奇的第二、三排座椅带一丝式折叠功能,还可以把副驾座椅一并放倒,使得后备箱空间达到惊人1.677L,且拥有最高696kg的载重能力。除了出行,就算“搬家”位也能应付自如。

领跑7座SUV“空间性价比”

无论是5天工作日的小长假出行,还是周末两天的双休日三代同堂家庭出行;无论是城市使用,或是偶尔出外自驾游;无论是

追求科技配置,或是注重实用性能特点,科帕奇7座SUV家族都能一一满足。此次推出的7座城市版更是具备突出的空间和价格优势,领跑7座城市SUV的“空间性价比”,让7座城市SUV更触手可及。它将与您位更加高端、兼具趣味乐趣和豪华舒适配置的科帕奇7座旗舰版车型一起,差异化满足7座SUV消费者的不同出行需求。

随着购车主力80后们开始拥有下一代,老人带小孩的传统让家庭结构立刻从两口之家扩张为三口甚至七口。而“七座王”雪佛兰科

帕奇大力新推7座城市版,也将进一步奠定其在迅速升温的7座SUV市场中的领先地位。七座科帕奇以“在一起”为主题,充分体现科帕奇给您以及您的家人带来幸福和享受生活的感觉。为了让更多的人可以体会到这一点,科帕奇以前所未有的价格在向您招手,机会不容错过

商家名称:济宁顺顺宁宁雪佛兰4S店

销售热线:0537-5155555

商家地址:济宁市新327国道洸府河桥东100米路北圣达汽车城

## ◎资讯

### 东南汽车 三菱动力 钜惠让利 惊喜豪礼

据悉,东南汽车为回馈新老客户,钜惠价格史无前例,豪礼惊喜接连不断。另外,5月26日下午2:00东南汽车儿童绘画大赛举行,带孩子到济宁惠翔4S店参加“儿童绘画大赛”,即有机会获赠观影票3张。除此之外,IPad4、时尚V6车模、千元购车抵用券等时尚大礼等你来拿。

V3菱悦:三菱全新全铝MIVEC发动机,搭载可变气门

正时系统,采用轻量化全铝缸体制造,使燃油效率更高,油耗更低;KEYLESS智能钥匙,集无钥匙进入,无钥匙启动和遥控开行李箱盖等功能于一体,带给您最大程度的便利和安全,体验更尊贵,行动更自如;ABS+EBD+BAS+四轮碟刹,实现制动辅助系统的完美配合与制动力的力的智能分配,将多重主动安全发挥最大作用。

V5菱致:三菱新一代,全铝4A91 PLUS MIVEC发动机,经对管理系统精准调校,全面优化,性能大幅提升,迸发磅礴动力,激情无限;SEMI多媒体交互系统,以人为本,一键掌控七功能,让您驾乘随心所欲,操作更便捷、顺畅;VCUS智能语音提示系统,12种内容的温馨提醒语音提示,一踏呵护的驾乘管家,让您随时掌握车辆各项动态信息,尽享尊贵智慧驾驶体验。

V6菱仕:大视野全景天窗,

360度全景天窗带来的不仅仅是视野的改变,更吹醒浪漫情怀,成就情调生活;快背式时尚设计,采用轿跑车设计元素,使车身比例更具美感与张力,行进中散发出难以抗拒的灵动之气;Side View车侧安全影像辅助系统盲区监测系统,针对视角盲区全方位智能监控,提高转向或变道时行车安全,采用先进雷达监测技术,对视角盲区内行车状况即时警示,有效避免交通事故。(东南)

### 省油更享3000元

### 鸿基伟业比亚迪L3 配6速自动挡

一直深受消费者喜爱的比亚迪L3搭载了6速自动挡,同配置下自动挡车型仅需要多加7000元,并且省油还可享国家3000元节能补贴,不仅给消费者提供了更多选择,同时也填补了这一价格区间6速自动挡的空白,无疑将给同级车型带来巨大的压力,消费者也能从中得到更多的实惠。

济宁鸿基伟业比亚迪新推出的全新L3搭载的6速自动挡在同级车型中绝无仅有,不仅丰富了产品线,也提升了产品力。一般搭载同类变速器的车型都在15万元左右,配一个同类变速器则需2万元左右,而比亚迪利用垂直整合优势集成创新,仅需增加7000元,让消费者用不到8万元就能享受到顶级的操控。比亚迪L3的升级可谓实现了强劲动力、燃油经济性和出色操控性的完美统一,让消费者在享用舒适操控的同时,也能享受节能补贴带来的实惠,大大提升了其在同级别车型中的竞争力。比亚迪这款自主研发的6速自动变速器集合了手动变速器和自动变速器的双重优势,会根据车速和油门踏板等对驾驶员的换挡意图做出判断,预见性的把下一档位齿轮组进行预连接,换挡时间小于0.2秒,实现不间断的动力输出,将解放驾驶员的左脚与右手,这对于在频繁启停的城市路面拥有明显优势,对日益增多的女车主也很具有吸引力。(鸿基伟业)

### “景”致春满园 感恩答谢惠

——5月25日济宁鸿斌大团购惠

最新数据显示,风行景逸4月份销量为5088辆,1-4月累计销量达24924辆,连续四个月蝉联自主大两厢市场销量冠军。为了回馈广大消费者,风行景逸一直不断推出各种优惠购车活动,以更好的满足消费者的出行需求。继4月的景逸SUV周年庆优惠活动之后,5月25日早晨10:00,风行景逸

“景”致春满园 感恩答谢惠”优惠活动继续在济宁鸿斌风行汽车4S店火热进行,购买风行景逸全系车型均可获得优惠,单车综合优惠最高达8000元!

作为风行汽车的家用品牌,风行景逸旗下各款产品都是各自同级别车型中的“空间巨无霸”。以景逸LV为例,车身长宽高达到

4347mm×1835mm×1677mm,轴距更是达到2685mm,驾乘空间远超同级车型;其次,风行景逸还是省油能手,全系搭载了MIVEC可变气门正时技术的三菱发动机,在提供充沛动力的同时还保证了油耗经济性,据工信部检测,景逸1.5L车轿百公里综合油耗仅为6.2L,成功入选了国家“节能产品惠民工程”节能汽车推广目录;另外,风行景逸品牌的“后起之秀”景逸SUV自上市以来便受到市场的

认可,作为国内首款定位为“城市代步”SUV车型,景逸SUV拥有彰显SUV本色的高安全性、高通过性和高舒适性“三高”优势,具备了突出代步车的低成本、低油耗和低噪音“三低”优势,全面满足了都市人对市内代步和市外休闲的多重需求。值得一提的是,风行汽车对包括风行景逸全系在内的旗下所有车型实行整车5年/10万公里的超长质保服务,让风行景逸用户得到了更多实惠。(风行)

奔腾 | BESTURN  
进 取 不 止

## 越精彩 享自由

### 奔腾 X80 卓越登场

## 选奔腾 金丰达



济宁金丰达汽车销售服务有限公司

销售热线:05378-32538555

地址:新327国道洸府河东圣达汽车博览城内